

# 摩羯袭城·救援



▲救援人员潜入水下去挂拖车绳。视频截图

救援人员连拉带推,最终将被淹车辆拖上来。视频截图

相关链接

## 市区十多路段 先后交通管制

本报记者 张泰来

14日的急雨带走了持续多日的高温,也给市区的交通带来不少困扰,全市多处低洼路段出现积水,交警部门雨中执勤,在不具备通行条件的路段实行临时交通管制。

根据济南交警官方微信发布的突发路况信息,8点03分,槐荫交警辖区威海路铁路桥积水严重,交警在这里实施了临时交通管制,这里也是本次降雨首个交通管制的路段。随着降雨的持续,因积水交通管制的路段不断增加。天桥交警辖区济泺路成丰桥、经六路延长线张庄路交叉口等等,截止上午9点50分,陆续实行交通管制的路段已达十多处。

降雨积水也大大增加了交警的工作量,按照交警支队的要求,每一个积水路段都要有提前的预案,有交警值守。跟以往的每次降雨一样,此次也有不少车辆在积水中抛锚,交警不得已冒雨推车救援。

# 四次潜水才把车拖上来

## 济南越野e族志愿救援队雨中“捞”出60多辆车

本报8月14日讯(记者尉伟) 新车昨天刚挂上牌,今天就赶上暴雨被水淹了,这可急坏了车主。救援队员潜入水中挂绳将车拖出,为车主解了燃眉之急。

14日上午9点多,济南越野e族志愿救援队队员老黑来到二环北路太平庄高速公路桥下容易积水淹车的路段巡查,发现桥下有一辆白色轿车被淹。当时积水半米多深,由于车主不在现场,他只能等待车主

到来再实施救援。

随着一阵急雨,水越来越深,直至没过了车顶。而这时赶来的车主看到这一幕心痛不已,这可是昨天刚挂上牌照的新车啊。据车主介绍,早晨路过时他看到左边桥洞下水不多,没想到桥下的路落差一米多,等开进去发现已经晚了。车在水里熄了火,他无计可施,到处想办法找“救兵”。

由于水面较长没有足够

的拖车绳,老黑在志愿救援队的群里发出支援的信息。中午12点多,队员洪伟和张旭开车送来拖车绳。

在征得车主同意后,张旭拉着拖车绳三次潜入水下,将绳子挂在左前轮上,挂绳时不慎割破了手。老黑开车慢慢往上拖,结果拖到一半时车子拖不动了,两次将绳子拉断也没再往前走一步。

队员经过查看发现车轮

陷在一个小坑里了,还得想其他办法。这时,另一队员从黄河北赶来,带来了拖车钩,并下水将拖车钩挂在车上。大家连推加拉,终于把车拖了出来,车主连声表示感谢。当围观市民得知志愿队救援不收费时,也纷纷伸出大拇指称赞。

据不完全统计,14日志愿救援队在二环北路、凤鸣路、大学城等多地救出被淹的60多辆车。

# 章丘退伍老兵缺牙全免治疗 种牙有补贴

### 首位援助患者齐茂彬点赞圣贝口腔,全免援助只剩2个名额,87878000申请

为了让更多的缺牙市民摆脱生活困扰,同时减轻市民种牙的经济负担,济南圣贝口腔医院“五年口腔保健工程第二季”已启动,除了为万名牙缺失老人提供涵盖口腔检查、治疗修复、种植牙等项目在内的为期5年的口腔健康保障补贴外,还将增强公益援助力度,寻找缺牙人,符合援助条件者,活动假牙全免治疗;免费赠送种植体一颗。活动启动后,不少缺牙市民纷纷拨打电话87878000申请缺牙援助,其中章丘退伍老兵齐茂彬获得活动假牙全免治疗援助。



要面对的牙齿缺失问题。

据悉,齐大叔牙齿缺失已有12年之久了,开始的时候只是缺失2颗牙,齐大叔没在意,认为人上了年纪牙齿早晚会上掉,一年年过去齐大叔的牙齿越掉越多,稍微硬点的食物根本吃不了,囫囵咽下,甚至只能以粥度日,齐大叔痛苦不堪,也被折磨得日渐消瘦,身体健康大不如以前。昔日的英勇战士,如今却为吃饭犯难。

### 符合援助条件 活动假牙全免治疗

在报纸上得知此次“五年口腔保健工程第二季”公

筛选符合条件,享受活动假牙修复缺牙费用全免援助。如今只剩2个名额,拨打活动热线87878000报名申请。

### 种植体免费送 朴院长周五、六亲诊

据了解,济南圣贝口腔医院作为本次活动的承办单位,为公益事业添砖加瓦,特为缺牙市民免费赠送种植体一颗。朴东信院长曾强调说,种植牙特别适合牙齿缺失的人,如单颗牙齿缺失,多颗牙齿缺失,全口牙齿缺失的情况都适合做种植牙。此外,还有长时间缺牙,缺牙周围没有健康邻牙以及门牙缺失的人群,

也都应及早实施种植牙。

另外,笔者了解到,朴东信院长将于本周五、周六(8月17日-18日)来济助力第二季五年口腔保健工程,现在缺牙市民皆可拨打87878000预约朴院长。朴院长从事种植工作20余年,目前为止,种植量已达数万例,而且每每有人需要朴院长帮助的时候,朴院长都会亲自和牙缺失患者沟通,给出好的治疗方案,在种植牙手术前还会耐心地给患者做心理指导,朴院长的手术过程创伤很小,而且非常仔细认真,每一位牙缺失患者都打心底尊敬这位国际种植大师。

### 惠民政策郑重声明

**免:**特殊群体缺牙者活动假牙治疗费全免,符合条件者享受

**送:**免费赠送种植体一颗,符合种植条件者可申领

**减:**瑞士种植体、德国种植体每颗减免9000元

**惠:**市民种牙选择登腾种植体享受7折优惠

**专家:**口腔医学博士朴东信院长周五、周六圣贝亲诊

## 爱牙热线 87878000

### 昔日英勇战士 今日却为吃饭犯难

家住章丘市的齐大叔,今年67岁,1972年参军,是一名政工干部,在一次出任务中为保护同行战友,挺身而出,全身负伤。像齐大叔这样英勇的战士,随着岁月的流逝,也没有逃避很多老人